

Informazione Regolamentata n. 20275-1-2023

Data/Ora Ricezione 16 Gennaio 2023 11:02:23

Euronext Growth Milan

Societa' : DOTSTAY

Identificativo : 171485

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DOTSTAYNSS01 - -

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 16 Gennaio 2023 11:02:23

Data/Ora Inizio : 16 Gennaio 2023 11:02:31

Diffusione presunta

Oggetto : Comunicazione ai sensi dell'Art. 17 del

Regolamento Emittenti Euronext Growth

Milan Variazione azionisti rilevanti

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Comunicazione ai sensi dell'Art. 17 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan

Variazione azionisti rilevanti

Milano, 13 gennaio 2023 – Dotstay S.p.A. società attiva nel settore immobiliare come operatore di *relocation* e *property management* per locazioni di medio-lungo termine, quotata sul mercato Euronext Growth Milan – segmento professionale, gestito da Borsa Italiana S.p.A., parte del Gruppo Euronext, ai sensi dell'art. 17 del Regolamento Euronext Growth Milan, rende noto di aver ricevuto in data 10 gennaio da 4AIM SICAF SPA Comparto 1 MTF con sede in Corso Venezia, 16 a Milano, comunicazione di avvenuto raggiungimento della soglia di rilevanza del 5% del capitale sociale.

In particolare, 4AIM SICAF SPA Comparto 1 MTF dichiara che:

- il cambiamento sostanziale della partecipazione è avvenuto in data 30 dicembre 2022 a seguito dell'esecuzione di un'operazione di acquisto di n. 37.500 azioni ordinarie;
- in data 3 gennaio 2023 ha eseguito un'operazione di acquisto di ulteriori n. 4.500 azioni ordinarie;
- in data 4 gennaio 2023 ha eseguito un'operazione di acquisto di ulteriori n. 1.500 azioni ordinarie;
- in data 6 gennaio 2023 ha eseguito un'operazione di acquisto di ulteriori n. 1.500 azioni ordinarie;
- di detenere, alla data odierna, n. 153.863 azioni ordinarie, pari al 5,01% del capitale sociale e al 6,10% delle azioni ordinarie di Dotstay S.p.A.

Sulla base delle comunicazioni pervenute dagli azionisti e delle informazioni ad oggi a disposizione della Società, la nuova composizione del capitale sociale di Dotstay S.p.A. risulta, pertanto, essere la seguente:

Azionisti	N. Azioni Ordinarie	N. Azioni a Voto Plurimo	Totale N. Azioni	% capitale sociale	% Diritti di Voto	% Azioni Ordinario oggetto di Ammissione
Alessandro Adamo	-	548.657	548.657	17,85%	39,47%	0%
4AIM SICAF Comparto 2 Crowdfunding	145.260	-	145.260	4,73%	3,48%	5,75%
Saverio Altamura	140.340	-	140.340	4,57%	3,37%	5,56%
Massimo Rossi	140.335	-	140.335	4,57%	3,37%	5,56%
Altri soci ^(*)	1.433.729	-	1.433.729	46,66%	34,38%	56,80%
Mercato ^(**)	510.816	-	510.816	16,62%	12,25%	20,24%
4AIM SICAF SPA Comparto 1	153.863	-	153.863	5,01%	3,69%	6,10%
Totale	2.524.343	548.657	3.073.000	100%	100%	100%

Si comunica che, ai sensi dell'art. 26 del Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan, i nominativi degli azionisti rilevanti di Dotstay S.p.A. sono altresì disponibili sul sito internet della società (www.dotstay.com /





Sezione "Investitori / Info per gli azionisti"). Eventuali variazioni saranno oggetto di tempestiva informativa al

Il comunicato sarà disponibile sul sito www.dotstay.com

Per la trasmissione e lo stoccaggio delle Informazioni Regolamentate, Dotstay S.p.A. si avvale del sistema di diffusione eMarket SDIR e del meccanismo di stoccaggio eMarket STORAGE disponibili all'indirizzo www.emarketstorage.com gestito da Teleborsa S.r.I. - con sede in Piazza Priscilla, 4 - Roma.

Dotstay è una società attiva nel settore immobiliare come operatore di relocation e property management per locazioni di medio-lungo termine a Milano. Costituita nel 2013 da Alessandro Adamo, è una piattaforma attraverso la quale chiunque debba trasferirsi in una nuova città può prenotare un assistente personale locale, denominato Angel, che lo aiuti a trovare casa e lo assista a 360° nel percorso di relocation. La società, inoltre, offre ai proprietari di immobili sia servizi di gestione immobiliare che di locazione. Dotstay controlla DS Real Estate, società che fornisce servizi di mediazione immobiliare

Contatti

Investor Relator Dotstay S.p.A.

Antonino Vacirca Via Benigno Crespi 57, 20159 Milano (MI) investor.relator@dotstay.com

Media Relations

Twister communications group

Lucia Saluzzi + 39 347 5536979 Maria Giardini +39 340 5104775 Maria Novella Fabretti +39 338 7780401 dotstay@twistergroup.it

Euronext Growth Advisor

EnVent Capital Markets Ltd. Londra, in Berkeley Square, 42, W1J54W Iperconti@enventcapitalmarkets.uk

Fine Comunicato	n.20275-1
-----------------	-----------

Numero di Pagine: 4